

先施工后招标 重复计算工程量

新县望城东路路灯安装工程招标遭质疑

信阳消息(记者 张勇 杨长喜)2014年10月份就开始招投标,但到目前为止,新县望城东路路灯安装工程仍处在停滞状态。1月12日,记者采访了新县住建局招标办主任田伟,他告诉记者,目前还没有和选定的中标方签订合同,因此工程还没开工。

一个造价160多万的路灯安装工程,在招投标后近三个月的时间内,为何迟迟不施工?

其实,早在2014年12月11日记者就接到知情人的投诉:“新县望城东路路灯安装工程存在先施工后招标的违规行为。因该工程在招标过程中出现诸多问题,致使该工程处在停滞状态。而新县住建局招标办在公开对此工程进行招投标时,却把已经施工了的工程量重新纳入招标计量。”

接到投诉,记者前往新县采访。在该县望城东路,记者看到道路两边路肩上的电力、通讯等线路已预埋完毕,上面铺设好了地砖。在一处路灯基座旁,记者看见已预埋好的路灯电气配管。

路灯电器配管已铺设完毕,为何迟迟不安装路灯?记者到新县住建局了解情况时,该局办公室的陈主任表示,不了解情况,让记者到局招标办采访。

在该局招标办记者了解到,2014年10月30日,新县住建局通过新县人民政府网站发布了《新县望城东路路灯安装工程施工招标公告》,对望城东路的路灯安装工程实施公开招标。公告发出之后,10多家单位先后报名参加招标。

根据评委的打分,郑州光华灯具有限公司、河南永吉路桥发展有限公司和江苏瑞澜光电科技有限公司分别进入前三名。随后,该局招标办对中标情况进行了公示,而这一公示引来了一系列的波折。公示后,先后有人实名举报郑州光华灯具有限公司和河南永吉路桥发展有限公司的项目经理都有在建项目。根据《建筑施工企业项目经理资质管理办法》,项目经理在同一时间内只能负责一个工程,因此这两家企业的中标资格都被取消。

前两名公司的中标资格都被取消,这件事引起了有关人员的注意和怀疑,获得第三名的公司是否有中标资格呢?经查,该公司因2013年在项目投标过程中投标业绩造假,并于2014年8月20日被安徽省蚌埠市招标采购管理局公告其不良记录。

“江苏瑞澜光电科技有限公司的不良记录是在外省,这个我们管不了。河南省住建厅网站没有公布其有不良记录,所以,我们拟定江苏瑞澜光电科技有限公司为中标单位。目前,一些矛盾还没处理好,暂时还没有与该公司签订合同,所以,望城东路路灯安装尚未动工。”该局招标办主任田伟告诉记者。

记者在《新县望城东路路灯安装工程评审报告》上看到,整个工程审定金额为1686705.23元,其中,5100米的电气配管为116127元。

这5100米的电气配管已经施工完毕,为何又纳入招投标的工程量?田伟解释,望城东路建好以后,路两边的管线很多,都需要提前预埋,避免重复破路,所以,路灯的电气配管也提前铺设好。

至于已完成的工程量为何重复计入招投标的工程量计价表中,田伟表示,确实存在过失。

先施工后招标,重复计算工程量,重复计算的资金何去何从?本报将进一步关注。

街头免费抽奖是骗局,当心!

信阳消息(见习记者 周静)“看一看啊,免费抽奖了。”“刮奖不要钱,手机免费送。”一张堆满奖品的桌子、一圈围拢的行人,还有人不时展示抽中的奖品,在街头看到这样免费抽奖的小摊,你会心动吗?

近日,有市民向记者反映,在人民路张李湾附近有一处打着让市民免费抽奖的幌子,变相强制向市民兜售物品的摊位在街头公然行骗。1月8日下午,记者来到该路段发现,人行道上确实有一摊位前围满了市民。记者挤进人群中看见一位中年男子拿着麦克风吆喝着,“刮到哪个必须要哪个。”

“我来试试,”此时,人群中一男子自告奋勇前来“挑战”,他抽中的是八等奖。“大家看看,八等奖是公司提供的充电宝一个。”那名摆摊的男子拿着一张兑换单向围观的市民解释道。记者看见那张兑换单上写着“万家家电城,有奖特价促销活动”,奖品有联想笔记本电脑、联想手机、九阳电磁炉等,旁边的标示牌上写着除二等

奖免费外,其余的奖项都要补408元到1元不等的人民币购买。

记者在一旁观察了近半小时发现,“中奖的”的几个人在人群中四处张望着,见没有人抽奖,就再次凑上来抽。见围观行人减少了,摆摊男子和刚刚“中奖的”的几个人一起将摊位迅速收起并离去。

随后,记者将情况反映到了民权路辖区派出所,值班民警刘永清表示,这是典型的诈骗行为,“这种诈骗手法并不高明,就是利用市民贪小便宜的心理,一般这种诈骗都是团伙作案,一人摆摊,几人当托,一人放风,而且都是流窜性作案。”刘警官表示,针对这样的情况,他们会进行严格的排查,重点打击。

昨日下午,该派出所负责此案件的民警给记者打来电话表示,此类作案流窜性大,经过3天的蹲点排查,暂时还没发现其踪影,不过广大市民还是要多加防范,一旦发现此类情况应立即报警。

淮滨 18岁女大学生返校途中失联

家人已急切寻找多日



图为淮滨论坛提供的符伟照片。

某于2015年1月5日失去联系。当天乘坐淮滨至南阳的客车返校,但学校通知其家人符伟并未按时回校,当天符伟身穿蓝色上衣,戴绿色围巾,穿灰白色鞋子。身高160cm左右,中长直发,望大家帮忙留意,如有发现请联系15978532822,重谢!

昨日,记者根据帖子提供的电话号码联系上了该女生的父亲符先生,据他介绍失联的女生是他的女儿符伟,今年18岁,刚考上南阳医学院,现在是大一学生。1月5日,符伟从淮滨乘客车返校,直到1月7日,学校辅导员打电话向他询问符伟为何还没有返校时,他才发现女儿失踪了。孩子的电话一直打不通,学校老师便赶紧通知符先生报了警。

符先生告诉记者,自打知道女儿失联后,他和家人一直给女儿打电话、发短信,不过,女儿的手机始终处于关机状态。符伟的一位同学表示,她在1月11日下午2时57分看到符伟的QQ曾进过两个同学空间访问了,但是给符伟发信息却一直没有回复。

记者了解到,符先生已经在信阳和南阳都报了警,信阳警方已立案。符先生说,女儿已经走失一个星期了,家里人都快急坏了,希望大家帮忙留意,如有发现及时联系他。符先生电话:15978532822

信阳消息(记者 吴楠)“淮滨一女大学生失联超一个星期。”12日下午,一条寻人的帖子在淮滨论坛发出后,引发了众多网友的关注,众网友纷纷在微博上发起了寻人启事。

帖子中提到,信阳淮滨18岁女生符

